
旧桔梗屋短期活用におけるアンケート集計結果について 
 

  旧桔梗屋短期的活用の際に実施した、アンケートにおいて寄せられた意見等は、次の

とおりです。（令和３年１１月から令和７年３月） 

 

     

 

 １．年齢 

   １０代未満    ２２人  １．３％ 

   １０～２０代  １４６人  ８．７％ 

   ３０～４０代  ４０８人 ２４．３％ 

   ５０～６０代  ６３９人 ３８．０％ 

   ７０代以上   ４３６人 ２６．０％ 

   無回答      ２９人  １．７％ 

 

 

 ２．住まい 

   市 内   １，２０８人 ７１．９％ 

   市 外     ３７３人 ２２．２％ 

   無回答      ９９人  ５．９％ 

 

 

 

 

 

 ３．旧桔梗屋の存在を知っていたか。 

   知っていた １，０３８人 ６１．８％ 

   知らなかった  ５７５人 ３４．２％ 

   無回答      ６７人  ４．０％ 

 

 

 ４．旧桔梗屋がどのような用途になることが望ましいか。 

（複数回答可） 

   ギャラリー   ９２５人 ３１．１％ 

   飲食店     ７７８人 ２６．１％ 

   物販店     ５７３人 １９．２％ 

   集会施設    ２７８人  ９．３％ 

   宿泊施設    １８０人  ６．０％ 

   その他     １５０人  ５．０％ 

   無回答      ９５人  ３．２ 
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